

本期推荐

母夜叉孙二娘

南宋年间,孟州十字坡地处交通要道,坐落于此的十字坡客栈以包子鲜美闻名江湖。十字坡包子客栈孙老东家是东京汴梁出了名的赌徒老孙头。数年前,老孙头因与“头陀”斗狠,妻子被“头陀”所杀。妻子死后,老孙头痛戒赌,带着女儿行走江湖,遍寻“头陀”而不果。时光流逝,老孙头落脚于十字坡,开起了十字坡包子客栈,苦等仇人的出现,这一等就是10年。

7月7日 13:16(六套)播出。

关东太阳会

“九·一八”事变后,日军占领下的奉天。街道上,日本浪人凌辱百姓,被一位叫李上大的壮汉打得跪地求饶。李上大在寻找失散的恋人美顺,而美顺现在已成了凯旋大舞厅红极一时的歌女,并被日本黑社会古马会长霸占为情妇。日本浪人到赌场寻衅,被孟镇德赶出,此举惹恼了古马。几天后,古马派负责地片的小林将孟镇德杀害。一名日本记者在舞厅侮辱舞女遭到李上大的教训,李菁非常感激,备酒款待,美顺被叫来作陪,一对失散多年的恋人在异乡得以重逢……

7月8日 0:38(六套)播出。

金沟情仇记

民国初年,跟随爷爷闯关东那会儿,梁虎才19岁。走到一个叫金沟的地方时,爷爷为救被胡子袭击的金二爷中弹倒地,再也没有起来。金二爷本名叫金义德,是金沟一带的首富,爷爷死后,金二爷收留了梁虎和他的师叔以及师兄。一晃时间过去了8年,梁虎已经是一个27岁的精干小伙子。在金二爷的有意栽培下,梁虎武艺超群、枪法神准、有勇有谋,深得金二爷器重……

7月8日 6:55(六套)播出。

列兵大学生



青城大学计算机系本科尖子毕业生李峰,拒绝各大公司伸来的录用橄榄枝,矢志报名参军。李峰顺利通过体检,实现了当兵的梦想。刚穿上军装的那些日子,李峰不得不面对同学们惊讶的眼神、接兵连长怀疑他故意炒作的猜测。新兵连严格得近乎苛刻的纪律,非但没有把李峰给“训”回去,反倒激起李峰矢志军营、接受锻造、磨炼品质、建功成才的信念和决心。3个月的新兵训练结束了,李峰带着喜悦的期待和新兵连领导的期望,顺利完成一名大学生到合格军人的转变,奔赴新的更加广阔的天空。

7月8日 11:25(六套)播出。

井冈山

1927年,秋收起义失败后,毛泽东率工农革命军第一军第一师向南转移,途中遭到敌人的袭击,部队损失惨重。随后在决定部队去向的问题上,领导层内部产生了很大分歧,最后毛泽东的意见得到了大多数同志的支持,部队继续向南转移。到达永新县三湾村后,毛泽东对剩余部队进行了及时的改编,确立了党对军队的绝对领导。

为建立巩固的革命根据地、

扩大革命队伍,毛泽东提出应争取袁文才和王佐等地方武装势力。在此问题上,余洒度等一批黄埔军校毕业的军官又与毛泽东产生了分歧,余洒度等人以去省里汇报为名逃离井冈山。毛泽东以诚相待,终于取得了袁文才的信任。毛泽东的部队驻进了茅坪,毛泽东由此找到了知音贺子珍。为进一步巩固革命根据地,毛泽东一方面继续争取王佐,一方面派何长工去省委汇报,寻找南昌



故事发生在1997年,北方某省会城市。从中央党校学习归来的市长李高成,赫然发现自己面前出现了一个强有力的竞争对手杨诚;而市里的拳头企业、利税大户中阳纺织厂却面临破产和倒闭。这个曾经何等辉煌的大型国企凝聚了他多少心血,而今天令李高成震惊的是,他一手培养的

厂领导班子竟集体腐败,而且他的妻子和亲属也涉嫌其中。随着调查的逐步深入,越过盘根错节的支脉,李高成发现幕后的人物竟是省委副书记严阵——他一向

生死抉择

尊重的老上级。在残酷的事实和巨大的压力面前,李高成不得不做出痛苦而严肃的重大抉择……

7月6日 19:35(六套)播出。

生死托付

38岁的李玲是某省医院血液科的一名主任,也是全省著名骨髓移植专家。前来看诊于李主任的,大多是徘徊在生死边缘的白血病患者,但来的人中也有刚刚走出医学院大门的高才生江河。江河到李主任的血液科当实习医生,上班没几天时间就被李主任高尚的医德所感动。为了抢救7岁的小美,李主任深夜才回宿舍休息。临回家前,李主任告诉当天值班医生:有什么情况及时联系。但第2天李主任来上班时,却得知小美已医治无效离开了人世。小美的死让李主任很难过,也很生气。从这以后,李主任把自己的名片放在前台,前台护士和病人家属可以24小时与她联系。

比起无法支付高额医疗费而放弃治疗的病人来说,家明算是幸运的。但长时间的治疗却不见明显好转,让家明几乎丧失了活下去的信心。在李主任的耐心劝导下,当亲眼看到十几年前被李主任治好白血病的患者湘湘拿着大学录取通知书费尽周折找到李主任时,家明重新树立起与白血病做斗争的信心。家明经过治疗,身体已经得到明显的恢复和好转。

看着病房里那些与白血病做着顽强斗争的病人,李主任暗暗发誓,为了生命的延续,秉承医德,无愧于每一位患者对她的生死托付。

7月3日 19:35(六套)播出。



起义失败后南下的朱德部队。很快,王佐接受改编,加入了工农革命军,壮大的队伍初战告捷一举拿下了新城。

但在此时,省特派员周修明却责令部队改路去支援湖南暴动,还错误地传达省委指示,开除了毛泽东的党籍;不得已,毛泽东一面去中央申诉,一面出兵湖南。结果,军队遭到惨痛的失败,也丢掉了后方的根据地。毛泽东气愤不已,再次回到井冈山。经过浴血奋战,毛泽东与朱德的部队终于1928年4月28日在井冈山胜利会师。

7月2日 19:35(六套)播出。

本期推荐

老鼠的故事

(美国)

一只睿智的老鼠先知,冥冥中感觉到了人类中的大富豪德拉特先生即将收购它们生存的土地,并且计划消灭附近的所有老鼠。为了拯救生命、保护家园,它作法造就了几块具有超凡能力的贝壳。蒙蒂是个心地善良的小伙子,一次偶然的机会,他认识了在大雨中与同伴走散的总统的千金伊莎贝拉。蒙蒂把贝壳献给了总统,但总统却觉得这些东西是一堆垃圾。蒙蒂得知后非常着急,并把彩色贝壳的神奇功效告诉了伊丽莎贝拉。二人拿回贝壳,用它们的神奇力量净化了污水,保住了老鼠国。

7月7日 8:01(六套)播出。

霹雳天使2

(美国)

身怀绝技的3位霹雳天使纳塔莉、迪兰和爱莉克丝又接到了一个重大任务:前往外蒙古北部,解救被绑架的美国联邦司法局法官卡特。凭借她们漂亮的身手,卡特法官被安全救出,但他手上的一枚戒指却被绑匪掠走。原来,卡特手上的那枚戒指隐藏着重要的秘密——政府的“美国联邦证人保护计划”给所有需要保护的证人改变了身份,而名单被翻译成密码,就分别藏在两个指环里……

7月7日 22:38(六套)播出。

马拉松

(韩国)

草原性格活泼可爱,和同龄的孩子们相比没有任何异常。然而,草原的妈妈景淑万万没有想到,这样的一个孩子有一天会患上自闭症。草原最喜欢斑马和巧克力派,他甚至梦想自己就是一匹斑马,更曾经无所顾忌地触碰街上带着斑马纹的包包和衣服的人而引起误会。不过他也像斑马一样擅长跑步,更在一次10公里比赛中得到第3名。景淑由此发现了草原在长跑方面超乎常人的能力,于是她抱着一丝希望带着草原开始坚持不懈地训练……

7月8日 13:30(六套)播出。

亚瑟王

(美国)

公元450年,罗马帝国已经逐渐走向没落,并且意欲从英国撤离。在大不列颠各岛上,众多的领主和骑士为了争夺土地和城堡相互开战,饱受战乱之苦的人民组织起自己的游击队,积极地活跃在全国各地。具有强烈侵略性的萨克森人也乘乱进入大不列颠,整个国家处于风雨飘摇之中……

7月8日 23:23(六套)播出。



美丽的大脚

张美丽是一名农村教师,她唯一出众的地方就是那双能穿43码鞋的大脚。她觉得自己这辈子不太成功,所以竭尽所能让村里的孩子接受好的教育。在北京过腻了养尊处优生活的夏雨,报名成为了一名志愿者,来到这个偏僻的小山村。她的到来,让这个原本平静的地方变得躁动起来。夏雨不适应穷乡僻壤的艰苦生活,山村里缺水的严重程度令她惊讶,而张美丽的朴实热情常常让她哭笑不得甚至火冒三丈。看到真诚而乐观的张美丽,夏雨简直无法想像张美丽的苦难经历。在朝夕相处的日子里,两个女人之间的误会、冲突、理解、感动,通过一件件平静如水、细腻入微的小事展开,张美丽的形象也随之丰满和生动,夏雨在不知不觉中张美丽的美丽心灵所震撼……

7月5日 19:35(六套)播出。

本版所有节目均在中央电视台播出